

**Učinkovito sesanje je zdaj enostavno**

Naš sesalnik brez vrečke je izdelan za manjšo porabo energije in vključuje učinkovit sistem za filtriranje prahu. Izjemna zmogljivost za pomoč pri ohranjanju čistega doma, vsakokrat.

Prednosti in značilnosti**Neprepustna zasnova za učinkovito sesanje**

Naš sesalnik ima neprepustno zasnovo za učinkovitejšo sesanje in zmanjšanje porabe energije. Tako je učinkovit na več načinov.

**Higiensko čistejši dom**

Filtrirni sistem HEPA zmore filtrirati do 99,99 %* delcev drobnega prahu, pršic in alergenov velikosti do 0,3 mikrona za čistejši zrak ob izhodu iz sistema..

* Na podlagi internih testov filtriranja mikro prašnih delcev velikosti 0,3-10 mikronov, v skladu s standardom EN 60312-1 z uporabo standardnih delcev peska/prahu.

**Posajte več naenkrat**

Sesate lahko dalj časa* z visoko učinkovitostjo celo s skoraj povsem napolnjeno posodo, ki jo je treba tako manj pogosto prazniti.

*V primerjavi z AeroPerformer Cyclonic™ glede mašenja in moči sesanja.

**Manj truda z večjo učinkovitostjo**

Velika posoda za prah ima zmogljivost do 1,8 litra, tako je potrebno manj pogosto praznjenje. Sprostitev z eno tipko za previdno odstranjevanje prahu na preprost način.

**Velika kolesa za boljšo stabilnost**

Velika vrtljiva kolesa preprečujejo, da bi sesalnik kje obtičal, kar pomeni boljšo stabilnost.

- Brez vrečke za prah
- Reže za odlaganje cevi z nastavkom
- Nastavljanje moči
- Mehki kolesi
- Nastavek za oblazinjeno pohištvo
- Ročno reguliranje moči

Specifikacija izdelka

Zbiranje iz ozkih prostorov (sesanje prahu iz trdih tal z nastavkom za ozke prostore)	100	Dimenzije V x Š x G (mm)	350x310x415
Glasnost (dB(A))	80	Dolžina kabla (m)	5
Okvirna letna poraba energije (kWh na leto) na podlagi 50 čiščenj. Dejanska poraba energije je odvisna od načina uporabe naprave	28	Maksimalni pretok zraka celotnega sesalnika (l/s)	27
Barva	Soft White	Indikator polne vrečke za prah	brez
Delovni radij (m)	7	Ukrivljen del	standardni ukrivljen del z zračnim ventilom
HEPA filtri	Yes	Elektronski prokazovalnik	ne
Prostornina posode za prah (l)	1.8	Učinkovitost filtracije, kompletni čistilec (%). Standard: EN 60312-21-2017	99.96
NozzleAll	DustTrap	Indikator za filter	ne
NozzleHard	None	Postavitev integrirane dodatne opreme	None
Teža (kg)	4.5	Nazivna napetost (W)	700
NozzleExtra	None	LED-osvetlitev	Ne
Turbo krtača	None		
Neintegrirana dodatna oprema	Combination crevice nozzle/brush, Upholstery nozzle		
Integrirana dodatna oprema	brez		
Druga dodatna oprema	None		
Vrsta vrečke za prah	brez		
Izpušni filter	Pralni izhodni Hygiene Filter™		
Delež reciklirane plastike	0		
Samodejna funkcija	Ne		

